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Kit lama
Modello 02601/02605 Macchina HoverPro 450/550
Nº del modello 111-6800
Nº del modello 111-6801

Istruzioni di installazione

Installazione
Parti sciolte
Verificate che sia stata spedita tutta la componentistica, facendo riferimento alla seguente tabella.

Procedura Descrizione Qté Uso
Staffa di arresto superiore 1
Inserto (M4) 21
Vite (M4) 2

Montate la staffa di arresto superiore.

Bullone della lama 12 Lama 1 Montate la lama.

Importante: Il kit è stato progettato per l'impiego solo
su modelli HoverPro 02601 e 02605.

1
Montaggio della staffa di
arresto superiore

Parti necessarie per questa operazione:

1 Staffa di arresto superiore

2 Inserto (M4)

2 Vite (M4)

Procedura
1. Girate l'interruttore del carburante in posizione Off.

2. Scollegate il cappellotto dalla candela

3. Inclinate la macchina a sinistra per consentire l'accesso
sotto il piatto di taglio.

4. Picchiettate delicatamente gli inserti (M4) nei 2 fori del
piatto di taglio come mostrato nella Figura 1.

Figura 1

1. Inserti (M4) 3. Staffa di arresto superiore
2. Viti (M4)

5. Posizionate la staffa di arresto superiore sulla parte
superiore del piatto di taglio, come mostrato in Figura
1 e fissatela in posizione con 2 viti (M4).
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2
Montaggio della lama

Parti necessarie per questa operazione:

1 Bullone della lama

1 Lama

Procedura

AVVERTENZA
La lama è affilata, e può causare gravi ferite.

• Scollegate il cappellotto dalla candela.

• Indossate i guanti per manipolare la lama.

1. Rimuovete il bullone, il bullone di fissaggio e i
distanziali per accedere al gruppo porta-lama.

2. Conservate i distanziali e scartate il gruppo porta-lama
e il bullone.

3. Montate la lama con il relativo bullone in dotazione,
i distanziali conservati e il bullone di fissaggio come
mostrato in Figura 2. Per la procedura di regolazione
dell'altezza fate riferimento al Manuale dell'operatore.

Importante: Posizionate le estremità curve della
lama rivolgendole lontano dalla macchina in modo
che le parole "Grass Side" (Lato erba) si trovino
sul lato inferiore della lama durante il taglio.

Figura 2

1. Bullone della lama 3. Distanziali esistenti
2. Bullone di fissaggio

preesistente
4. Lama

4. Serrate il bullone della lama a 25 N·m.
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